## 中央駐港機構隆重舉行國慶升旗儀式

# 升國旗唱國歌 祝偉大祖國繁榮富強

10月1日清晨,中央人民政府駐香 港特別行政區聯絡辦公室、中央人民 政府駐香港特別行政區維護國家安全 公署、中華人民共和國外交部駐香港 特別行政區特派員公署、中國人民解 放軍駐香港部隊等中央駐港機構同時 舉行升旗儀式,慶祝中華人民共和國 成立75周年。

大公報記者 龔學鳴

## 中央政府駐港聯絡辦

7時整,升國旗儀式開始,中央政府駐港聯絡辦主任鄭雁雄 副主任羅永綱、何靖、尹宗華,秘書長王松苗及幹部員工代表在辦 公樓前莊嚴肅立。升旗手昂揚挺拔,步伐堅定有力護送國旗進場 在雄壯的國歌聲中,升旗手振臂一揮,鮮艷的五星紅旗冉冉升起 全體人員精神飽滿向國旗行注目禮致敬,並齊聲高唱國歌,共同祝





## 國安公署

畐標語,駐港國家安全公署領導和幹部代表 英姿颯爽、整齊列隊。7時整,在嘹亮的口 着國旗闊步走向升旗台。伴隨着雄壯的《義 勇軍進行曲》,鮮艷的五星紅旗冉冉升起、 迎風招展,全場向國旗行注目禮、高唱國 歌,祝願偉大祖國富強昌盛、國泰民安。



## 駐港部隊

在駐香港部隊中環、昂船洲、石崗、新圍等營區,隨着五星紅旗升起,部隊官兵全體人員 面向國旗行軍禮,齊聲高唱國歌,表達對國家和香港的美好祝福。

# 紀律部隊及青少年團體匯演賀國慶

【大公報訊】記者古倬勳報道:保安 局率領轄下紀律部隊和輔助部隊,以及青 少年制服團體昨日在將軍澳消防及救護學 院舉行「慶祝中華人民共和國成立75周年 紀律部隊及青少年團體大匯演暨同樂 日一,其間青少年表演龍獅及武術,紀律 部隊表演花式步操,一同慶祝。政務司司 長陳國基在致辭時表示,香港需要好好把 握國家發展重大機遇,並勉勵青少年深入 學習中華優秀傳統文化,為國家作出貢

外交公署

外交部駐港公署隆重舉

多人參加。伴隨着雄壯激昂 的國歌,鮮艷的五星紅旗迎 着朝陽冉冉升起。現場莊嚴 肅穆,全體人員高聲齊唱

《義勇軍進行曲》,民族自 豪感油然而生,民族自信心

更加堅定。

## 各部隊團體中式步操進場

紀律部隊和青少年制服團體大匯演昨 日下午在消防及救護學院舉行。活動先由 不同紀律部隊及輔助部隊樂隊的表演拉開 序幕,在警察樂隊的演奏下,各部隊和團 體的成員以中式步操英姿颯颯進場,消防 處護旗方隊繼而進行升旗儀式,現瑒奏唱 國歌,政府飛行服務隊直升機在空中敬 禮。主禮嘉賓政務司司長陳國基檢閱紀律 部隊儀仗隊、青少年團體及制服團體。保 安局局長鄧炳強、副局長卓孝業、警務處 處長蕭澤頤、海關關長何珮珊等人亦有出 席。

陳國基在致辭時勉勵青少年,青少年 是新時代愛國愛港的建設者和接班人,必 須要深入學習中華優秀傳統文化,以愛國 精神和家國情懷作為前進的動力,在國家 進一步全面深化改革、推進中國式現代化 的征程中,履行責任、把握機遇、作出貢 獻,為實現中華民族偉大復興貢獻力量。



陳國基也提到香港作為內地聯通世界 的「超級聯繫人|和「超級增值人|,需 好好把握國家發展的重大機遇,積極應 變,進一步發揮背靠祖國、聯通世界的得 天獨厚優勢,鞏固自身制度和競爭力,為 國家發展作貢獻,為自身繁榮謀機遇。

大匯演期間,75名警察樂隊成員的音 樂表演,警務處、消防、懲教署、海關 入境處等紀律部隊組成的儀仗隊亦表演花 式步操,砌出「75|數字、國旗、風車等 圖案;青少年團體隊伍表演舞獅舞龍和武 術,其後亦進行了各紀律部隊和輔助部隊 不同用途的工作車輛巡遊。觀眾反應熱 烈,不少市民紛紛向表演者揮手及打氣, 一同慶祝國慶。

除了大匯演,保安局以及八支紀律部

隊和輔助部隊設置攤位 展覽和遊戲,加深市民 對其日常工作的認識。 消防處亦有救援和訓練示 範,政府飛行服務隊也有 飛機展示。市民可以近距 離參觀平日難得一見的裝



視頻:古倬勳 許棹傑







隊

年

表

龍

齊的·

中 ·式步



醫管局升旗儀式

祝願國泰民安

▲醫院管理局昨日於醫管局大樓舉行升旗儀式,慶祝中 華人民共和國成立75周年。

【大公報訊】記者義昊報道:醫院管理局昨日舉行 升旗儀式,慶祝中華人民共和國成立75周年。儀式於早 上在醫院管理局大樓舉行,國旗和區旗在中華人民共和 國國歌聲中徐徐升起,與會者都祝願國家繁榮安定,國 泰民安。

## 推動與內地城市交流合作

醫管局主席范鴻齡表示,今年是中華人民共和國成 立75周年,國家在過去取得巨大發展,獲得舉世矚目的 成就,令我們深感自豪。香港在「一國兩制」的獨特優 勢下,保持繁榮穩定,穩步發展。醫管局作為公營醫療 服務的主要提供機構,會一如既往全力支持特區政府的 施政,致力守護市民健康。醫管局亦會繼續推動與內地 不同城市的相關專業機構展開合作交流,深化在衞生健 康領域的合作,共同推動醫療服務發展。

責任編輯:杜樂民 美術編輯:鍾偉畧